

**GMINA WIELICZKA**  
**ul. Powstania Warszawskiego 1**  
**32-020 Wieliczka**

## K O M U N I K A T

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie:

### **Budowa ciągu pieszego wzdłuż wąwozu w Sołectwie Strumiany**

Zamawiający – Gmina Wieliczka, 32-020 Wieliczka, ul. Powstania Warszawskiego 1 informuje, że zwrócono się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ).

Działając na podstawie art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) – Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

### **I WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

Pytanie z dnia 24.05.2022 r.

1. *Czy pozycje 32d.4.1 i poz. 33d.4.1 nie są zdublowane, czy nie dotyczą tych samych robót? pozycja 32d.4.1 odnosi się do podbudowy rurociągu a poz. 33d.4.1 odnosi się do "pod przewodem". Prosimy o wskazanie jaki przewód Zamawiający ma na myśli?*

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że z zdublowanie pozycji 32d.4.1 i poz. 33d.4.1 wynika z omyłki pisarskiej. W związku z powyższym Zamawiający zmienia przedmiar robót jak w sekcji II nin. Komunikatu.**

Pytania z dnia 25.05.2022 r.

2. *Prosimy o udostępnienie załącznika pn. "Inwentaryzacja drzew i krzewów" zgodnie z pkt. 10 Projektu Wykonawczego. Ponadto prosimy o informację czy na wycinkę drzew zostało wydane pozwolenie i kto ponosi koszty wycinki?*

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, że w zakres zamówienia nie wchodzi wycinka drzew i krzewów, gdyż Zamawiający dokonał ich wycinki. W związku z powyższym Zamawiający zmienia przedmiar robót jak w sekcji II nin. Komunikatu.**

3. *W projekcie jest mowa o barierze ochronnej przy rampie - prosimy o rysunek jak ma wyglądać bariera i jaka jest jej długość?*

**Odpowiedź:**

**Bariera ochronna przy rampie to bariera typu u11a, jej długość wynosi 30m.**

### **II ZMIANA TREŚCI SWZ**

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ) na skutek czego:

1. Punkt 7.1. SWZ przyjmuje brzmienie:  
*7.1. Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **01.07.2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.*
2. Punkt 9.1. SWZ przyjmuje brzmienie:  
*9.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć do dnia **02.06.2022 r. r.** do godziny: **10:00.** Złożenie oferty następuje poprzez jej umieszczenie na platformazakupowa.pl, pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/wieliczka>.*
3. Punkt 10.1. SWZ przyjmuje brzmienie:  
*10.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **02.06.2022 r.** o godz. **11:00.***

4. Punkt 20.2. SWZ tiret czwarte przyjmuje brzmienie:  
*- robót w zakresie karczowania pni oraz nasadzeń;*
5. Punkt 21.2. SWZ przyjmuje brzmienie:  
*21.2. Wadium należy wnieść do dnia 02.06.2022 r. do godz. 10:00 i musi ono być utrzymywane nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą.*
6. W projektowanych postanowieniach umowy, w §5, ust. 4 tiret czwarte przyjmuje brzmienie:  
*- robót w zakresie karczowania pni oraz nasadzeń;*
7. Z przedmiaru robót wykreśla się następujące pozycje:  
**6d.2**  
**7d.2**  
**8d.2**  
**9d.2**  
**10d.2**  
**11d.2**  
**12d.2**  
**13d.2**  
**14d.2**  
**18d.2**  
**19d.2**  
**22d.2**  
**23d.2**  
**33d.4.1.**  
**Wykonawcy nie ujmują w ofercie (w kosztorysie ofertowym) usuniętych pozycji.**

**Zastępca Burmistrza**  
**ds. Inwestycji**  
**mgr inż. Piotr Krupa**  
*Dokument podpisano elektronicznie*